
【自己管理と社会規範】授業アンケート結果（全授業回の集計） 2021年春学期
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[問1]あなたはこの回の内容をどの程度理解できましたか。

非常に理解できた

理解できた

どちらともいえない

理解できなかった

まったく理解できなかった
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[問2]あなたは興味や意欲をもってこの回の授業を受講できましたか。

とてもそう思う

そう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない
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[問3]あなたにとってこの回の説明方法や資料は適切でしたか。

非常に適切だった

まあまあ適切だった

どちらともいえない

あまり適切ではなかった

非常に適切ではなかった
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[問4]あなたにとってこの回の授業は満足できるものでしたか。

非常に満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

非常に不満
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[問5]あなたはこの回の授業（事前課題・コンテンツ視聴・課題・その他

の学習）に、どのくらい時間を費やしましたか。
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2時間程度
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37.8%

43.1%

16.3%

1.9%
0.8%

[問1 全体平均]

37.9%

44.0%

15.4%

1.8% 0.9%

[問1 養成科目平均]

42.9%

39.1%

15.3%

1.7% 1.1%

[問2 全体平均]

42.3%

39.5%

15.0%

1.8% 1.3%

[問2 養成科目平均]

46.1%

35.6%

15.3%

2.2% 0.8%

[問3 全体平均]

45.8%

35.9%

15.0%

2.2% 1.0%

[問3 養成科目平均]

43.8%

36.9%

16.3%

2.2% 0.9%

[問4 全体平均]

43.0%

37.1%

16.3%

2.5%
1.1%

[問4 養成科目平均]

62.7%

22.3%

8.8%

3.3% 2.9%

[問5 全体平均]

63.7%

21.7%

8.3%

3.3% 3.0%

[問5 養成科目平均]


